
S7
DANTE BONUCCELLI

MÖBEL 
FURNITURE

MONTAGEHINWEISE

Die S7 Aluminiumborde sind je lfm. von etwa 30 kg bis 50 
kg belastbar, wobei die Belastbarkeit von der Wandbeschaf-
fenheit und der kraftschlüssigen Dübel- bzw. Schraubverbin-
dung abhängig ist.  
 
Im Lieferumfang enthalten sind Dübel und Schrauben für 
Mauerwerk, Spezialdübel wie z. B. für Hohlwände müssen 
bauseits beschafft werden.  
 
Die Borde können mittels einer Justierschraube um einige 
Millimeter in der Neigung ausgerichtet werden.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

The S7 shelves have a load capacity of approx 30-50kg 
per metre. The load capacity, however, is dependent on the 
wall structure, and the type of dowels and screws used, 
which must be fit for purpose. 
 
Dowels and screws for use with masonry are included on 
delivery, whereas special dowels, required for example with 
hollow walls, must be sourced locally. 
 
The alignment of the shelves can be corrected by a few 
millimetres using an adjusting screw.

+2

MASSE Aluminiumborde DIMENSIONS Aluminium shelves

0,7 cm

6 cm

36 cm

33,7 cm

Borde / Shelves
T / D 36 cm

B / W 45 cm

B / W 60 cm

B / W 90 cm

B / W 105 cm

B / W 120 cm

B / W 135 cm

B / W 150 cm

B / W 180 cm

B / W 210 cm

B / W 240 cm
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Paneelgarderoben / Panel coat racks

Garderobe mit 
Ablage / coat rack 
with shelf

Paneelgarderobe / 
panel coat rack

Paneelgarderobe / 
panel coat rack

Paneelgarderobe 
mit Sideboard / 
panel coat rack 
with sideboard

Paneelgarderobe 
mit Sideboard / 
panel coat rack 
with sideboard

Paneelgarderobe 
mit Sideboard / 
panel coat rack 
with sideboard

Garderobe mit 
Schubkästen / 
coat rack with 
drawers

Garderobe mit 
Schubkästen / 
coat rack with 
drawers

Paneelgarderobe 
mit Schubkästen / 
panel coat rack 
with drawers

Paneelgarderobe 
mit Schrank / 
panel coat rack 
with cupboard

Paneelgarderobe 
mit Schrank / 
panel coat rack 
with cupboard

Paneelgarderobe 
mit Schrank / 
panelcoat rack 
with cupboard

L R RL

L R RL

L R RL

L R RL

L R RL

152

07/2023



S7
DANTE BONUCCELLI

MÖBEL 
FURNITURE

Aluminiumbord 
H 6,7 cm, T 36 cm, Stärke des Bords 0,7 cm 
aus Aluminium deckend lackiert oder .95 natur 
oder .87 black eloxiert 
Wandprofil zur Montage, Justierung und Ab-
deckprofil im Lieferumfang enthalten

Aluminium shelf 
H 6.7 cm, D 36 cm, thickness of board 0.7 cm 
fully lacquered or in .95 natural or .87 black ano-
dized aluminium 
Bracket for wall mounting, alignment and cover 
trim are included on delivery

45,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7136.95
black black 7136.87
Basisfarbe Basic colour 7136.__
Akzentfarbe Accent colour 7136.__

60,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7137.95
black black 7137.87
Basisfarbe Basic colour 7137.__
Akzentfarbe Accent colour 7137.__

90,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7138.95
black black 7138.87
Basisfarbe Basic colour 7138.__
Akzentfarbe Accent colour 7138.__

105,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7139.95
black black 7139.87
Basisfarbe Basic colour 7139.__
Akzentfarbe Accent colour 7139.__

120,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7140.95
black black 7140.87
Basisfarbe Basic colour 7140.__
Akzentfarbe Accent colour 7140.__

135,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7141.95
black black 7141.87
Basisfarbe Basic colour 7141.__
Akzentfarbe Accent colour 7141.__

150,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7142.95
black black 7142.87
Basisfarbe Basic colour 7142.__
Akzentfarbe Accent colour 7142.__

180,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7143.95
black black 7143.87
Basisfarbe Basic colour 7143.__
Akzentfarbe Accent colour 7143.__

210,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7144.95
black black 7144.87
Basisfarbe Basic colour 7144.__
Akzentfarbe Accent colour 7144.__

240,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7145.95
black black 7145.87
Basisfarbe Basic colour 7145.__
Akzentfarbe Accent colour 7145.__
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Längenkürzung Aluminiumbord 
Kürzung des Aluminiumprofils im Mehrpreis 
enthalten 
Achtung: längere Lieferzeit!

Reduction in length of shelf 
Reduction of cover trim for shelf is already inclu-
ded in the surcharge 
Please note: longer lead times!

Kürzung Reduction 7009.

Garderobe mit Ablage 
1 Bord und 1 Mantelstange aus Aluminium .95 
natur oder .87 black eloxiert

Coat rack with shelf 
1 shelf and 1 hanging rail in .95 natural or .87 
black anodized aluminium

mit Mantelstange längs with lengthwise hanging rail

45,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7146.95
black black 7146.87

60,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7147.95
black black 7147.87

90,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7148.95
black black 7148.87

Garderobe mit Ablage 
1 Bord und 1 oder 2 Mantelstangen aus Alumini-
um .95 natur oder .87 black eloxiert

Coat rack with shelf 
1 shelf and 1 or 2 hanging rails in .95 natural or 
.87 black anodized aluminium

mit 1 Mantelstange quer with 1 front-to back hanging rail

45,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7149.95
black black 7149.87

60,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7150.95
black black 7150.87

mit 2 Mantelstangen quer with 2 front-to back hanging rails

90,0 x 15,5 x 36,0 natur natural 7151.95
black black 7151.87
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Paneelgarderobe 
1 Paneel deckend lackiert, 3 Haken mit Position 
mittig am Paneel, 1 Bord, 1 Mantelstange längs 
und 1 Paneelblende aus Aluminium .95 natur 
oder .87 black eloxiert

Panel coat rack 
1 panel fully lacquered, 3 hooks with position 
at centre of panel, 1 shelf, 1 lengthwise hanging 
rail and 1 panel strip in .95 natural or .87 black 
anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

45,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7152.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7152.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7152.__.95

60,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7153.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7153.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7153.__.95

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7154.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7154.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7154.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

45,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7152.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7152.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7152.__.87

60,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7153.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7153.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7153.__.87

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7154.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7154.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7154.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende 
separat bestellen

Please order front-to-back hanging rail and aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip separately. 

Spiegelgarderobe 
1 Spiegel, 1 Bord, 1 Mantelstange längs und 1 
Paneelblende aus Aluminium .95 natur oder .87 
black eloxiert

Mirror coat rack 
1 mirror, 1 shelf, 1 lengthwise hanging rail and 1 
panel strip in .95 natural or .87 black anodized 
aluminium

45,0 x 166,7 x 36,0 natur natural 7155.95
black black 7155.87

60,0 x 166,7 x 36,0 natur natural 7156.95
black black 7156.87

90,0 x 166,7 x 36,0 natur natural 7157.95
black black 7157.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende 
separat bestellen

Please order front-to-back hanging rail and aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip separately. 
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Paneelgarderobe 
1 Spiegel, 1 Paneel deckend lackiert, 3 Haken 
mit Position mittig am Paneel, 1 Bord, 1 Mantel-
stange längs und 1 Paneelblende aus Aluminium 
.95 natur oder .87 black eloxiert

Panel coat rack 
1 mirror, 1 panel fully lacquered, 3 hooks with 
position at centre of panel, 1 shelf, 1 lengthwise 
hanging rail and 1 panel strip in .95 natural or .87 
black anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7158.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7158.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7158.L/R.__.95

120,0 x 126,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7159.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7159.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7159.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7160.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7160.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7160.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7158.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7158.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7158.L/R.__.87

120,0 x 126,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7159.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7159.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7159.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7160.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7160.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7160.L/R.__.87
Mantelstange quer und Aluminiumbord unten statt Paneelblende 
separat bestellen. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail and aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip separately. 
Please state on the order whether mirror is on L or R side.

84,0 x 8,8 x 0,8 Mantelstange längs über beide Paneele 
Mehrpreis 
B 84,0 anstelle von B 54,0 
H 8 cm; T 0,7 cm 
zur Montage an der Unterseite des Bords 
Oberfläche: natur oder black eloxiert

Lengthwise hanging rail across both panels 
Surcharge 
W 84,0 instead of W 54,0 
H 8 cm; D 0,7 cm 
for mounting to underside of shelf 
finishes: natural or black anodized

natur natural 7177.L/R.95
black black 7177.L/R.87
für 90 cm breite Paneelgarderoben for panel coat rack W 90 cm
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Paneelgarderobe 
1 Spiegel, 1 Sideboard mit 1 Tür, 1 Abdeckplat-
te, 1 Mantelstange längs und 1 Paneel deckend 
lackiert, 3 Haken mit Position mittig am Paneel, 
1 Bord und 2 Paneelblenden aus Aluminium .95 
natur oder .87 black eloxiert

Panel coat rack 
1 mirror, 1 sideboard with 1 door, 1 top panel, 1 
lengthwise hanging rail and 1 panel fully lacque-
red, 3 hooks with position at centre of panel, 
1 shelf and 2 panel strips in .95 natural or .87 
black anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7161.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7161.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7161.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7162.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7162.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7162.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7161.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7161.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7161.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7162.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7162.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7162.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas und Schrankinneneinteilung sepa-
rat bestellen. 
Türanschlag immer an Außenseite der Garderobe. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Sideboard seitlich 
L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip and top panel, optiwhite glass and 
internal fittings separately. 
The door hinge is always on the outer side of the combination. 
Please state on the order whether mirror and sideboard are on L 
or R side.
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Paneelgarderobe 
1 Spiegel, 1 Sideboard mit 1 Schubkasten und 
1 Tür, 1 Abdeckplatte und 1 Paneel deckend 
lackiert, 3 Haken mit Position mittig am Paneel, 
1 Bord, 1 Mantelstange längs und 2 Paneelb-
lenden aus Aluminium .95 natur oder .87 black 
eloxiert

Panel coat rack 
1 mirror, 1 sideboard with 1 drawer and 1 door, 1 
top panel and 1 panel fully lacquered, 3 hooks 
with position at centre of panel, 1 shelf, 1 
lengthwise hanging rail and 2 panel strips in .95 
natural or .87 black anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7163.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7163.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7163.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7164.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7164.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7164.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7163.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7163.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7163.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7164.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7164.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7164.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas und Schrankinneneinteilung sepa-
rat bestellen. 
Türanschlag immer an Außenseite der Garderobe. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Sideboard seitlich 
L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip and top panel, optiwhite glass and 
internal fittings separately. 
The door hinge is always on the outer side of the combination. 
Please state on the order whether mirror mirror and sideboard 
are on L or R side.
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Paneelgarderobe 
1 Spiegel, 1 Sideboard mit 4 Schubkästen, 1 
Abdeckplatte und 1 Paneel deckend lackiert, 3 
Haken mit Position mittig am Paneel, 1 Bord, 1 
Mantelstange längs und 2 Paneelblenden aus 
Aluminium .95 natur oder .87 black eloxiert

Panel coat rack 
1 mirror, 1 sideboard with 4 drawers, 1 top panel 
and 1 panel fully lacquered, 3 hooks with position 
at centre of panel, 1 shelf, 1 lengthwise hanging 
rail and 2 panel strips in .95 natural or .87 black 
anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7165.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7165.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7165.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7166.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7166.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7166.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7165.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7165.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7165.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7166.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7166.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7166.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas separat bestellen. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Sideboard seitlich 
L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip and top panel, optiwhite glass sepa-
rately. 
Please state on the order whether mirror and sideboard are on L 
or R side.
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Paneelgarderobe 
1 Spiegel, 2 Schubkästen, 1 Abdeckplatte und 1 
Paneel deckend lackiert, 3 Haken mit Position 
mittig am Paneel, 1 Bord, 1 Mantelstange längs 
und 2 Paneelblenden aus Aluminium .95 natur 
oder .87 black eloxiert

Panel coat rack 
1 mirror, 2 drawers, 1 top panel and 1 panel fully 
lacquered, 3 hooks with position at centre of 
panel, 1 shelf, 1 lengthwise hanging rail and 2 
panel strips in .95 natural or .87 black anodized 
aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7167.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7167.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7167.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7168.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7168.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7168.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7167.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7167.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7167.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7168.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7168.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7168.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas separat bestellen. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Sideboard seitlich 
L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip and top panel, optiwhite glass sepa-
rately. 
Please state on the order whether mirror and sideboard are on L 
or R side.

84,0 x 8,8 x 0,8 Mantelstange längs über beide Paneele 
Mehrpreis 
B 84,0 anstelle von B 54,0 
H 8 cm; T 0,7 cm 
zur Montage an der Unterseite des Bords 
Oberfläche: natur oder black eloxiert

Lengthwise hanging rail across both panels 
Surcharge 
W 84,0 instead of W 54,0 
H 8 cm; D 0,7 cm 
for mounting to underside of shelf 
finishes: natural or black anodized

natur natural 7177.L/R.95
black black 7177.L/R.87
für 90 cm breite Paneelgarderoben for panel coat rack W 90 cm
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Garderobe 
1 Spiegel, 2 Schubkästen und 1 Abdeckplatte 
deckend lackiert, 1 Bord, 1 Mantelstange längs 
und 1 Paneelblende aus Aluminium .95 natur 
oder .87 black eloxiert

Coat rack 
1 mirror, 2 drawers and 1 top panel fully lacque-
red, 1 shelf, 1 lengthwise hanging rail and 1 panel 
strip in .95 natural or .87 black anodized alumi-
nium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7169.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7169.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7169.L/R.__.95

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7170.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7170.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7170.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

90,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7169.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7169.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7169.L/R.__.87

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7170.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7170.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7170.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas separat bestellen. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Schubkästen 
seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at 
bottom instead of panel strip and top panel, optiwhite glass sepa-
rately. 
Please state on the order whether mirror and drawers are on L or 
R side.

84,0 x 8,8 x 0,8 Mantelstange längs über beide Paneele 
Mehrpreis 
B 84,0 anstelle von B 54,0 
H 8 cm; T 0,7 cm 
zur Montage an der Unterseite des Bords 
Oberfläche: natur oder black eloxiert

Lengthwise hanging rail across both panels 
Surcharge 
W 84,0 instead of W 54,0 
H 8 cm; D 0,7 cm 
for mounting to underside of shelf 
finishes: natural or black anodized

natur natural 7177.L/R.95
black black 7177.L/R.87
für 90 cm breite Paneelgarderoben for panel coat rack W 90 cm
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Asymmetrische Garderobe 
1 Spiegel, 2 Schubkästen und 1 Abdeckplatte 
deckend lackiert, 1 Bord, 1 Mantelstange längs 
und 1 Paneelblende aus Aluminium .95 natur 
oder .87 black eloxiert

Asymmetrical coat rack 
1 mirror, 2 drawers and 1 top panel fully lacque-
red, 1 shelf, 1 lengthwise hanging rail and 1 panel 
strip in .95 natural or .87 black anodized alumi-
nium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

135,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7171.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7171.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7171.L/R.__.95

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7172.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7172.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7172.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

135,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7171.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7171.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7171.L/R.__.87

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7172.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7172.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7172.L/R.__.87
Mantelstange quer und Abdeckplatte Optiwhite-Glas separat 
bestellen. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Spiegel und Schubkästen 
seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail and top panel, optiwhite 
glass separately. 
Please state on the order whether mirror and drawers are on L or 
R side.

Paneelgarderobe mit Schrank 
1 Spiegel, 1 Schrank mit 1 Tür deckend lackiert, 
1 Bord, 1 Mantelstange längs und 1 Paneelb-
lende aus Aluminium .95 natur oder .87 black 
eloxiert

Panel coat rack with cupboard 
1 mirror, 1 cupboard with 1 door fully lacquered, 1 
shelf, 1 lengthwise hanging rail and 1 panel strip 
in .95 natural or .87 black anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7173.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7173.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7173.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

120,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7173.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7173.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7173.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende 
und Schrankinneneinteilung separat bestellen 
Türanschlag immer an Außenseite der Garderobe. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Schrank seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at bot-
tom instead of panel strip and internal fittings separately. 
The door hinge is always on the outer side of the combination. 
Please state on the order whether cupboard is on L or R side.
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Paneelgarderobe mit Schrank 
1 Spiegel, 1 Schrank mit 1 Tür und 1 Paneel 
deckend lackiert, 3 Haken mit Position mittig 
am Paneel, 1 Bord, 1 Mantelstange längs und 1 
Paneelblende aus Aluminium .95 natur oder .87 
black eloxiert

Panel coat rack with cupboard 
1 mirror, 1 cupboard with 1 door and 1 panel fully 
lacquered, 3 hooks with position at centre of 
panel, 1 shelf, 1 lengthwise hanging rail and 1 
panel strip in .95 natural or .87 black anodized 
aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7174.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7174.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7174.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7174.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7174.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7174.L/R.__.87
Mantelstange quer, Mantelstange längs über beide Paneele, 
Aluminiumbord unten statt Paneelblende und Schrankinnenein-
teilung separat bestellen. 
Türanschlag immer an Außenseite der Garderobe. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Schrank seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail, lengthwise hanging rail 
across both panels, aluminium shelf at bottom instead of panel 
strip and internal fittings separately. 
The door hinge is always on the outer side of the combination. 
Please state on the order whether cupboard is on L or R side.

Paneelgarderobe mit Schrank 
1 Spiegel, 1 Schrank mit 1 Tür, 2 Schubkästen, 
1 Abdeckplatte und 1 Paneel deckend lackiert, 
3 Haken mit Position mittig am Paneel, 1 Bord, 
1 Mantelstange längs und 2 Paneelblenden aus 
Aluminium .95 natur oder .87 black eloxiert

Panel coat rack with cupboard 
1 mirror, 1 cupboard with 1 door, 2 drawers, 1 top 
panel and 1 panel fully lacquered, 3 hooks with 
position at centre of panel, 1 shelf, 1 lengthwise 
hanging rail and 2 panel strips in .95 natural or 
.87 black anodized aluminium

Aluminium natur eloxiert Natural anodized aluminium

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7175.L/R.__.95
Akzentfarbe Accent colour 7175.L/R.__.95
Hochglanz High-gloss colour 7175.L/R.__.95

Aluminium black eloxiert Black anodized aluminium

180,0 x 166,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7175.L/R.__.87
Akzentfarbe Accent colour 7175.L/R.__.87
Hochglanz High-gloss colour 7175.L/R.__.87
Mantelstange quer, Aluminiumbord unten statt Paneelblende, 
Abdeckplatte Optiwhite-Glas und Schrankinneneinteilung sepa-
rat bestellen. 
Türanschlag immer an Außenseite der Garderobe. 
Bitte bei der Bestellung angeben: Schrank seitlich L oder R

Please order front-to-back hanging rail, aluminium shelf at bot-
tom instead of panel strip, top panel, optiwhite glass and internal 
fittings separately. 
The door hinge is always on the outer side of the combination. 
Please state on the order whether cupboard is on L or R side.
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0,8 x 8,8 x 28,0 Mantelstange quer statt längs 
Mehrpreis 
L 20 cm 
zur Montage an der Unterseite des Bords 
Oberfläche: natur oder black eloxiert

front-to-back hanging rail instead of lengthwise 
hanging rail 
Surcharge 
L 20 cm 
for mounting to underside of shelf  
finishes: natural or black anodized

natur natural 7176.L/R.95
black black 7176.L/R.87

ohne Mantelstange längs 
Minderpreis

without  lengthwise hanging rail 
reduced price

39,0 natur natural 7178.95
black black 7178.87

54,0 natur natural 7179.95
black black 7179.87

1,2 x 3,3 x 3,6 Set aus 3 Haken für Mantelstange  
Innenseite beflockt (besseres Gleiten) 
Oberfläche: natur oder black eloxiert 
Preis pro Set

Set of 3 hooks for hanging rail 
with flocked underside (for improved sliding 
action) 
finishes: natural or black anodized 
Price per set

natur natural 7015.95
black black 7015.87

1,2 x 3,3 x 3,6 Set aus 5 Haken für Mantelstange 
Innenseite beflockt (besseres Gleiten) 
Oberfläche: natur oder black eloxiert 
Preis pro Set

Set of 5 hooks for hanging rail 
with flocked underside (for improved sliding 
action) 
finishes: natural or black anodized 
Price per set

natur natural 7016.95
black black 7016.87

Haken, Position oben am Paneel 
Set aus 3 Haken für Rückwandpaneel 
Oberfläche: natur oder black eloxiert

Hook, position at top of panel 
Set of 3 hooks for back panel 
finishes: natural or black anodized

natur natural 7080.95
black black 7080.87
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Inneneinteilung Sideboard mit 1 Tür Internal fitting for sideboard with 1 door

56,2 x 29,0 Basisfarbe Basic colour 7086.__
Akzentfarbe Accent colour 7086.__

^

3 Fachböden für Sideboard in Paneelgarderoben 7161. und 
7162., deckend lackiert

3 loose shelves for sideboard in panel coat racks 7161. and 7162., 
fully lacquered

56,2 x 32,5 alusilber silver aluminium 7087.
^

4 Schuhböden für Sideboard in Paneelgarderoben 7161. und 
7162., pulverbeschichtet matt, für ca. 10 Paar Schuhe

4 shoe shelves for sideboard in panel coat rack 7161. and 7162., 
matt powder-coated, for approx 10 pairs of shoes

Inneneinteilung Sideboard mit 1 Schubkasten 
und 1 Tür

Internal fitting for sideboard with 1 drawer and 1 
door

56,2 x 29,0 Basisfarbe Basic colour 7058.__
Akzentfarbe Accent colour 7058.__

^

2 Fachböden für Sideboard in Paneelgarderoben 7163. und 
7164., deckend lackiert

2 loose shelves for sideboard in panel coat racks 7163. and 7164., 
fully lacquered

56,2 x 32,5 alusilber silver aluminium 7088.
^

3 Schuhböden für Sideboard in Paneelgarderoben 7163. und 
7164. 
pulverbeschichtet matt, für ca. 8 Paar Schuhe

3 shoe shelves for sideboard in panel coat racks 7163. and 7164. 
matt powder-coated, for approx 8 pairs of shoes

Inneneinteilung Schrank Internal fitting for cupboard

56,2 x 29,0 Basisfarbe Basic colour 7047.__
Akzentfarbe Accent colour 7047.__

^

5 Fachböden, deckend lackiert 5 loose shelves, fully lacquered

56,2 x 29,0 Basisfarbe Basic colour 7048.__
Akzentfarbe Accent colour 7048.__

^

Fachboden mit Mantelstange, deckend lackiert loose shelf with hanging rail, fully lacquered

56,2 x 32,5 alusilber silver aluminium 7046.
^

7 Schuhböden, pulverbeschichtet matt 
für ca. 18 Paar Schuhe

7 shoe shelves, matt powder-coated 
for approx 18 pairs of shoes

für Schrank in Paneelgarderoben 7173., 7174. und 7175. for cupboard in panel coat racks 7173., 7174. and 7175.
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Aluminiumbord statt Paneelblende 
Mehrpreis 
anstelle der Paneelblende 
Stärke des Bords 0,7 cm 
aus Aluminium .95 natur oder .87 black eloxiert

Aluminium shelf instead of panel strip 
Surcharge 
instead of panel strip 
thickness of board 0.7 cm 
in .95 natural or .87 black anodized aluminium

45,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7180.95
black black 7180.87

60,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7181.95
black black 7181.87

90,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7182.95
black black 7182.87

120,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7183.95
black black 7183.87

Aluminiumbord statt Abdeckplatte 
Mehrpreis 
anstelle von Abdeckplatte, deckend lackiert 
und Paneelblende 
Stärke des Bords 0,7 cm 
aus Aluminium .95 natur oder .87 black eloxiert

Aluminium shelf instead of top panel  
Surcharge 
instead of top panel, fully lacquered and panel 
strip 
thickness of board 0.7 cm 
in .95 natural or .87 black anodized aluminium

45,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7184.95
black black 7184.87

60,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7185.95
black black 7185.87

90,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7186.95
black black 7186.87

120,0 x 6,7 x 36,0 natur natural 7187.95
black black 7187.87

Abdeckplatte, Optiwhite-Glas 
Mehrpreis 
anstelle der Abdeckplatte, deckend lackiert 
Unterseite lackiert in Lack Basis-/Akzentfarbe 
Stärke der Abdeckplatte 0,8 cm

Top panel, optiwhite glass 
Surcharge 
alternative to top panel, fully lacquered 
underside lacquered in basic/accent colour 
thickness of top panel 0,8 cm

45,0 x 36,0 Lackfarbe paint finish 7188.__

60,0 x 36,0 Lackfarbe paint finish 7189.__

90,0 x 36,0 Lackfarbe paint finish 7190.__

120,0 x 36,0 Lackfarbe paint finish 7191.__
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben. Please confirm lacquer colour on the order.

07/2023

166

B x H x T IN CM BESCHREIBUNG BESTELL-NR.
W x H x D IN CM DESCRIPTION ORDER-NO.



S7
DANTE BONUCCELLI

MÖBEL 
FURNITURE

Aluminiumbord deckend lackiert 
Mehrpreis für Garderoben

Aluminium shelf fully lacquered 
Surcharge for coat racks

45,0 x 6,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7192.__
Akzentfarbe Accent colour 7192.__

60,0 x 6,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7193.__
Akzentfarbe Accent colour 7193.__

90,0 x 6,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7194.__
Akzentfarbe Accent colour 7194.__

120,0 x 6,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7195.__
Akzentfarbe Accent colour 7195.__

180,0 x 6,7 x 36,0 Basisfarbe Basic colour 7196.__
Akzentfarbe Accent colour 7196.__

Paneelblende deckend lackiert 
Mehrpreis für Garderoben

Panel strip fully lacquered 
Surcharge for coat racks

45,0 x 6,7 Basisfarbe Basic colour 7197.__
Akzentfarbe Accent colour 7197.__

60,0 x 6,7 Basisfarbe Basic colour 7198.__
Akzentfarbe Accent colour 7198.__

90,0 x 6,7 Basisfarbe Basic colour 7199.__
Akzentfarbe Accent colour 7199.__

120,0 x 6,7 Basisfarbe Basic colour 7098.__
Akzentfarbe Accent colour 7098.__

42,8 x 15,9 x 3,0 Kleiderbügel 
Schichtholz, Haken aus Aluminium .95 natur 
oder .87 black eloxiert, Innenseite beflockt 
(besseres Gleiten), nicht drehbar

Coat hanger 
plywood, hook in .95 natural or .87 black ano-
dized aluminium, flocked inner hook (to improve 
sliding action), non-pivoting

natur natural

Basisfarbe Basic colour 7025.95.__
Akzentfarbe Accent colour 7025.95.__
Eiche Oak 7025.95.12

black black

Basisfarbe Basic colour 7025.87.__
Akzentfarbe Accent colour 7025.87.__
Eiche Oak 7025.87.12
Mindestbestellmenge für kostenfreien Versand: 4 Stück 
Mindestbestellmenge für Bevorratungsrabatt: 40 Stück 
Ausführungen können hierbei gemischt werden.

Minimum order for free delivery: 4 pieces 
Minimum order for stock discount: 40 pieces 
Different finishes can be combined in stock order.
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